

## Systemhaus EHST Beeskower Str. 259e 15890 Eisenhüttenstadt

KK-Antrag	zur Domainubernanme (	durch das Systemnaus EnSi
Kundennumm	er (Systemhaus EHST)	
Bisheriger	Domainprovider	
Firma		
Anschrift	-	
PLZ, Ort		
Telefon		
Fax		
e-Mail	-	
Kunde / A	dmin C	
Firma		
Vorname, Nac	hname	
Straße		
PLZ, Ort		
Telefon		
Fax		
e-Mail		
Kundennumm	er beim bisherigen Provider	
Domaininf	ormationen	
Name der Dor	main	
Provider	Firma	Systemhaus EHST
	Geschäftsinhaber	Martin Krüger
	Straße	Beeskower Str. 259e
	PLZ, Ort	15890 Eisenhüttenstadt
	Telefon	+49 (0) 33 64 45 63 42 - 0
	Fax	+49 (0) 33 64 45 63 42 - 5
	E-Mail	kundenservice@systemhaus-ehst.de

## Systemhaus EHST

Geschäftsinhaber: Martin Krüger

**Steuer-Nr.:** 061 / 117 / 01022 **USt-ID:** DE 278 667 763

Unsere Anschrift:

Systemhaus EHST Beeskower Str. 259e

15890 Eisenhüttenstadt OT Schönfließ

Sie erreichen uns unter:

Telefon: 0 33 64 / 45 63 42 - 0 Telefax.: 0 33 64 / 45 63 42 - 5

E-Mail: domains@systemhaus-ehst.de
Web: https://www.Systemhaus-EHST.de/

Hiermit beauftrage und bevollmächtige ich das Systemhaus EHST, die oben genannte Domain / genannten Domains zu übernehmen und zu betreuen. Einer Übertragung der Domain durch einen Providerwechsel stimme ich hiermit ausdrücklich zu. Ich bitte Sie, dem Antrag auf einem Providerwechsel zu entsprechen und dem in Kürze kommenden Transfer-Antrag zum Systemhaus EHST stattzugeben.